

ANMELDUNG ZUR ELTERN-KIND-GRUPPE

Musikschule Homburg gGmbH Schongauer Str. 1 66424 Homburg

Name:		
Vorname:		
Geburtsdatum:		
(bei Minderjährigen) gesetzl. Vertreter:		
Straße:		
Wohnort:		
Telefon privat:		
Telefon dienstlich:		
E-Mail Adresse:		
Der Inhalt der Schulordnung und der Schulgeldordnung der Musikschule Homburg gGmbH ist mir bekannt. Online einzusehen unter www.musikschule-homburg.de.		
Ich erkläre mich mit den Vertragsbedingungen einverstanden.		
Der / die Erziehungsberechtigte		
Geschäftsstelle:		



Musikschule Homburg gGmbH • Schongauer Str. 1 • 66424 Homburg Die Musikschule ist Mitglied im VdM (Verband deutscher Musikschulen).



St.Nr. 075 114 028 02





Homburg, den 11.05.2018

Datenschutzrichtlinie zur Verarbeitung personenbezogener Daten bei der Musikschule Homburg gGmbH

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit diesem Schreiben möchten wir Sie umfassend über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten in der Musikschule Homburg gGmbH informieren.

Personenbezogene Daten sind alle Einzelangaben über persönliche oder sachliche Verhältnisse, wie etwa Name, Adresse, Geburtsdatum und Bankverbindung. Sie oder Ihr Kind sind/ist Schüler / Schülerin in der Musikschule Homburg gGmbH und Ihre Daten/die Daten Ihres Kindes werden durch uns verarbeitet.

Verarbeitung Ihrer Daten/die Daten Ihres Kindes durch die Musikschule Homburg gGmbH

Zum Zwecke der Schülerdatenverwaltung werden durch uns die folgenden personenbezogenen Daten erhoben und verarbeitet: Vorname, Name, Adresse, Tel.-Nr., Geburtsdatum (Bankverbindungsdaten werden durch die Stadtkasse Homburg verwaltet).

Verarbeitung Ihrer Daten durch Dritte

Sie können jederzeit von uns Auskunft, über die Sie/Ihr Kind betreffenden personen-bezogenen Daten und gegebenenfalls ihre Berichtigung, verlangen. Darüber hinaus können Sie jederzeit die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Die vorstehend aufgeführten Daten werden nach Ende des Vertragsverhältnisses, bei Kündigung Ihrer- oder auch unsererseits. gelöscht.

Sollten Sie der Ansicht sein, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten/die personenbezogenen Daten Ihres Kindes, gegen geltendes Datenschutzrecht verstößt, können Sie uns hierauf gerne aufmerksam machen.







Schriftliche Einwilligungserklärung

Die in der obigen Datenschutzrichtlinie angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummern und Bankdaten, die allein zum Zwecke der Durchführung des Unterrichtsablaufes und Einziehung der Unterrichtsgebühren notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben. Für jede darüberhinausgehende Nutzung der personenbezogenen Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des Betroffenen. Eine solche Einwilligung können Sie im folgenden Abschnitt freiwillig erteilen.

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

willigung erteilen, lassen Sie die Felder bitte frei	nverstanden, kreuzen Sie diese bitte entsprechend an. wollen Sie keine Ein-
O Ich willige ein, dass Film-und Fotoaufnahme (Homepage der Musikschule sowie Presse) ve	n aus Proben und Konzerten zum Zwecke der öffentlichen Werbung erwendet werden dürfen.
O Ich willige ein, dass mein Name/der Name m öffentlichen Veranstaltungen genannt werde	eines Kindes als Schüler/in oder in eventueller sonstiger Funktion, bei n darf. (z.B. im Konzertprogramm)
	en Daten/die Daten meines Kindes (z.B. Geburtsdatum, E-Mailadresse, kräfte der Musikschule Homburg gGmbH, weitergegeben werden dürfen.
	g gGmbH, mir per E-Mail und auch postalisch wichtige Informationen und wobei ich die entsprechenden Daten angegeben habe.
Ort, Datum	_
Name	Unterschrift

Der zuvor genannten einwilligungsbedürftigen Erhebung und Verarbeitung personenbezogener Daten können Sie jederzeit widersprechen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen.



St.Nr. 075 114 028 02